

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Медицина» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» у Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Започаткування реалізації освітньої програми «Медицина» і створення медичного факультету на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки сприятиме розвитку і збільшенню потужності університету як регіонального освітнього центру, що відповідає загальнодержавній стратегії розвитку вищої медичної освіти. Підготовка фахівців забезпечить лікарями медичні заклади міста Луцьк та Волинської області, в подальшому створить передумови для безперервного професійного розвитку лікарів. Тому реалізація програми має всебічну підтримку органів влади регіону.

Програма структурована класично складається з блоку медико-біологічних і клінічних дисциплін, виробничих та навчальних практик. Зазначені загальні компетентності дозволять готувати лікарів які будуть працювати з дотриманням усіх норм етики, доброчесності, здатних до роботи в команді та індивідуального спілкування з пацієнтами. Набуття загальних та фахових компетентностей закріплено за відповідними освітніми компонентами. В програмі визначена придатність випускників до працевлаштування і можливості подальшої реалізації їх академічних прав.

Особливості програми: максимальна практична орієнтованість із залученням до навчання регіональних лідерів надання медичних послуг, розробка і використання в навчальному процесі інноваційних освітніх технологій дозволить забезпечити баланс між набуттям здобувачами компетентностей та реалізацію права на формування індивідуальної траєкторії навчання.

Визначені цілі освітньо-професійної програми «Медицина», матеріально-технічне забезпеченні, наявні клінічні бази дозволять досягти всіх програмних результатів навчання та готувати висококваліфікованих фахівців, які будуть конкурентоздатні на ринку праці, в першу чергу регіональному.

Начальник управління охорони здоров'я
Луцької міської ради



В.О. ЛОТВИН

19 травня 2020 р.